

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办 第12412期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047 2022年9月14日 星期三 农历壬寅年八月十九

宝武价值观:

诚信 创新

绿色 共享

减污降碳 协同增效

太钢从焦油渣中“挖”效益



张彩锋 摄

本报讯(记者 薛华 通讯员 张彩锋)近日,记者从太钢焦化厂了解到,环保经济型项目——焦油渣沥干装置经过焦化厂和设计单位奋力攻关及安装调试,日前已顺利投入运行。这是焦化厂聚焦“三降两增”、创建环保“AA”企业的又一减排增效项目,每年可减排危废约2000吨,创效约800万元。

焦油渣作为焦炭生产的副产物,过去直接作为危废配至炼焦煤中处理使用,由于排出的焦油渣湿度较大,在运输过程中会对环境造成一定影响。为落实国家“双碳”战略和环保超低排放要求,焦化厂主动作为,着眼炼焦全过程,全方位治理涉及环保的所有

因素,实现减污降碳,挖潜增效。在参考了国内外焦油渣深度处理有关项目后,焦化厂结合自身实际,决定对焦油渣进行沥干处置,不仅可以降低焦油渣含水量,增加焦油产量,还能减少焦油渣运输次数,有效消除转运过程中挥发的气味,改善现场环境,实现环保效益、经济效益和社会效

益相统一。焦油渣沥干装置是一种将半固体状态焦油渣进行沥干、环保处理的节能环保型装置。焦油船中的焦油以及氨水混合物,经过物理沉降分离后,焦油渣沉淀至焦油船底部,经过刮板机刮至焦油船排渣口后落入焦油渣沥干装置。(下转第二版)

本报讯(记者 薛华)9月7日,太钢与中车太原机车车辆有限公司举行“重温总书记殷嘱托,共迎二十大胜利召开”主题联学共建活动。中车太原公司党委书记、董事长史洪斌,总经理、党委副书记段云龙,党委副书记、纪委书记、工会主席张海玲等中心组成员;太钢集团党委书记盛更红,总经理、党委副书记李华,党委副书记、纪委书记汪震,总工程师李建民参加。

活动中,双方观看了企业宣传片,重温了习近平总书记考察调研中车集团和中国宝武太钢集团、马钢集团重要讲话重要指示精神。李华和段云龙代表双方签订了联学共建协议书。

盛更红对双方签订联学共建协议、进一步深化交流合作表示祝贺。他说,中国宝武与中车集团都是国资央企,承担着中流砥柱作用。

(下转第二版)

新闻多一点

中车太原公司是中国中车重要骨干企业和中车长江集团核心子企业,现坐落于太原铁路装备工业园新区,主要从事电力机车检修、铁路货车造修、轨道工程机械造修、仓储物流等业务,是我国铁路电力机车检修龙头企业,货车产品实现了铁路货车车型全覆盖,始终保持国内漏斗车领域技术领先地位,是中国铁路货车技术主导厂之一。

太钢与中车太原举行联学共建活动

牢记嘱托担使命 喜迎党的二十大

公司领导中秋慰问伤病职工

本报讯(记者 申文丽 孙敬)9月9日,太钢集团党委副书记、纪委书记汪震,公司工会主席孟永全到山医大六院(太钢总医院)看望慰问伤病职工,并代表太钢党政为他们送去节日的祝福和慰问。

在迎新街院区,汪震看望慰问了生病住院的退休职工孙处儿和何成泰,详细询问他们的身体和生活情况,听他们讲述过去的太钢故事。汪震感谢老同志为太钢发展奠定的坚实基础。汪震说,退休职工是党和国家的宝贵财富,老同志为太钢的发展呕心沥血、艰苦创业,奠定了很好的基础。我们要传承好老同志们的优良作风,接好接力棒,勇于担当作为,为太钢的发展做出更大贡献。同时,希望各位老同志继续关心支持太钢的各项工作,多提宝贵意见,共同推动各项事业实现新发展,迈上新台阶。他还嘱咐两位老人要安心养病,保重好身体,要以积极乐观的心态面对病痛,好好配合医院做好康复治疗,颐养精神,安度晚年。

在烧伤院区 and 尖草坪院区,孟永全分别看望慰问了伤病职工贾风玲、马艺文、寇桂珍和杜存柱,详细询问了他们的身体状况和治疗情况。希望他们调整好心情,树立信心,好好治疗,争取早日康复,生活上有困难及时向组织反映,公司会竭尽全力帮助大家。他叮嘱医务工作者们要加强服务,做好护理,给每个患者提供最好的治疗服务。

患病职工感谢公司的关心,相信在中国宝武的带领下,太钢的各项工作一定会再创佳绩。



9月8日至11日,太钢携手撕钢、笔尖钢、造币钢、新能源汽车用冷轧硅钢、不锈钢装饰板、建筑用不锈钢等“专精特新”产品参加了第22届厦洽会,进一步提升了太钢品牌的知名度、美誉度。

高福生 摄

